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المحاسبة الادارية - المحاضرة 9 - اسئلة 3 اختبارات +اختبر نفسك ( الجزء الثاني : عملي فقط )

[أسئلة اختبار - المحاسبة الادارية - د. محمد حجاج]

1) شركة " حول العالم " لديها طاقة متاحة تكفي لقبول عرض خاص بتصنيع 6,000 وحدة ، وسعر البيع
لعادي للوحدة 21 ريال ، تكلفة المواد الإنتاجية المباشرة للوحدة 4 ريال ، الأجور الإنتاجية المباشرة للوحدة

2 ريال ، المصروفات الإنتاجية غير المباشرة الثابتة للوحدة 3 ريال ، المصروفات الإنتاجية غير المباشرة
المتغيرة للوحدة 5 ريال ، المصروفات التسويقية والإدارية الثابتة للوحدة 3.5 ريال ، المصروفات التسويقية
المتغير للوحدة 2.5 ريال ، تقدم احد المستوردين الى الشركة بعرض لشراء كمية 8,000 وحدة من المنتج

بسعر 13 ريال للوحدة ، علمًا بأن المصروفات التسويقية المتغيرة للوحدة سوف تنخفض بنسبة 60 % لهذا
العرض الخاص ، واذا تم قبول العرض المقدم من المتوقع ان تنخفض المبيعات العادية للشركة بمقدار 2000

وحدة ، وعلى ذلك فان تكلفة الفرصة البديلة في هذا القرار هي :
- 2,000 ريال

15,000 ريال- 
- 5,000 ريال

- لاشيء مما سبق

2) في نفس فقرة السؤال السابقة مباشرة ---- شركة " حول العالم " لديها طاقة متاحة تكفي لقبول عرض
خاص بتصنيع 6,000 وحدة ، وسعر البيع لعادي للوحدة 21 ريال ، تكلفة المواد الإنتاجية المباشرة للوحدة 4
ريال ، الأجور الإنتاجية المباشرة للوحدة 2 ريال ، المصروفات الإنتاجية غير المباشرة الثابتة للوحدة 3 ريال

، المصروفات الإنتاجية غير المباشرة المتغيرة للوحدة 5 ريال ، المصروفات التسويقية والإدارية الثابتة
للوحدة 3.5 ريال ، المصروفات التسويقية المتغير للوحدة 2.5 ريال ، تقدم احد المستوردين الى الشركة بعرض

لشراء كمية 8,000 وحدة من المنتج بسعر 13 ريال للوحدة ، علمًا بأن المصروفات التسويقية المتغيرة
للوحدة سوف تنخفض بنسبة 60 % لهذا العرض الخاص ، واذا تم قبول العرض المقدم من المتوقع ان

تنخفض المبيعات العادية للشركة بمقدار 2000 وحدة ، وعلى ذلك فإن التكلفة التفاضلية الملائمة للطلبية
الخاصة عند اتخاذ القرار هي :

111,000 ريال- 
- 98,000 ريال

- 101,000 ريال
- لاشيء مما سبق

3) في نفس فقرة السؤال السابقة مباشرة ---- شركة " حول العالم " لديها طاقة متاحة تكفي لقبول عرض
خاص بتصنيع 6,000 وحدة ، وسعر البيع لعادي للوحدة 21 ريال ، تكلفة المواد الإنتاجية المباشرة للوحدة 4
ريال ، الأجور الإنتاجية المباشرة للوحدة 2 ريال ، المصروفات الإنتاجية غير المباشرة الثابتة للوحدة 3 ريال

، المصروفات الإنتاجية غير المباشرة المتغيرة للوحدة 5 ريال ، المصروفات التسويقية والإدارية الثابتة
للوحدة 3.5 ريال ، المصروفات التسويقية المتغير للوحدة 2.5 ريال ، تقدم احد المستوردين الى الشركة بعرض

لشراء كمية 8,000 وحدة من المنتج بسعر 13 ريال للوحدة ، علمًا بأن المصروفات التسويقية المتغيرة
للوحدة سوف تنخفض بنسبة 60 % لهذا العرض الخاص ، واذا تم قبول العرض المقدم من المتوقع ان
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تنخفض المبيعات العادية للشركة بمقدار 2000 وحدة ، وعلى ذلك فاذا تم قبول هذا العرض الخاص فإن
الأثر على الأرباح التشغيلية للشركة يكون:

- 7000 زيادة
7000 نقص- 

- 15,000 نقص
- لاشيء مما سبق

4) احدى الشركات لديها طاقة انتاجية كافية لقبول عرض خاص بتصنيع 10000 وحدة بسعر9 للوحدة ,
والتكلفة المباشرة للوحدة 5 ريال , والتكلفة الانتاجية غير المباشرة المتغيرة 3 ريال للوحدة , والتكلفة

الانتاجية الثابتة للوحدة 2 ريال , والمصروفات التسويقية المتغيرة للوحدة 1 ريال . يبلغ سعر البيع العادي
للوحدة 15 ريال , ولا تتحمل الشركة أية مصروفات تسويقية لهذا الغرض الخاص . وعلى ذلك فان التكلفة

التفاضلية الملائمة للطلبية الخاصة هي:
- 90000 ريال

80000 ريال- 
- 30000 ريال

- لا شيء مما سبق

5) في نفس فقرة السؤال السابقة مباشرة ----- احدى الشركات لديها طاقة انتاجية كافية لقبول عرض خاص
بتصنيع 10000 وحدة بسعر9 للوحدة , والتكلفة المباشرة للوحدة 5 ريال , والتكلفة الانتاجية غير المباشرة

المتغيرة 3 ريال للوحدة , والتكلفة الانتاجية الثابتة للوحدة 2 ريال , والمصروفات التسويقية المتغيرة للوحدة
1 ريال . يبلغ سعر البيع العادي للوحدة 15 ريال , ولا تتحمل الشركة أية مصروفات تسويقية لهذا الغرض

الخاص . وعلى ذلك , اذا تم قبول هذا العرض الخاص دون ان تتأثر المبيعات العادية فإن الأثر على الأرباح
التشغيلية للشركة يكون:

- 10000 ريال نقص
10000 ريال زيادة- 

- 60000 زيادة
- لا شيء مما سبق

6) في نفس فقرة السؤال السابقة مباشرة ----- احدى الشركات لديها طاقة انتاجية كافية لقبول عرض خاص
بتصنيع 10000 وحدة بسعر9 للوحدة , والتكلفة المباشرة للوحدة 5 ريال , والتكلفة الانتاجية غير المباشرة

المتغيرة 3 ريال للوحدة , والتكلفة الانتاجية الثابتة للوحدة 2 ريال , والمصروفات التسويقية المتغيرة للوحدة
1 ريال . يبلغ سعر البيع العادي للوحدة 15 ريال , ولا تتحمل الشركة أية مصروفات تسويقية لهذا الغرض

الخاص . وعلى ذلك فان تكلفة الفرصة البديلة في هذا القرار هي :
- 3000 ريال
- 6000 ريال

- 10,000 ريال
لا شيء مما سبق- 
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7) اذا كانت التكلفة الكلية لوحدة المنتج 300ريال منها %60 تكلفة متغيرة, وتقدم أحد المستوردين بعرض
خاص لشراء كمية %50 من الطاقة غير المستغلة . فان قرار أو قبول هذا العرض الخاص مرتبط بان يزيد

السعر المعروض عن :
- 300 ريال

180 ريال- 
- 120 ريال

- لا شيء مما سبق

8) اذا كانت التكلفة الكلية لوحدة المنتج 100 ريال منها %30 تكلفة متغيرة ،وتقدم احد المستوردين بعرض
لشراء كمية %50 من الطاقة غير المستغلة .فان قرار قبول او رفض هذا العرض الخاص مرتبط بان يزيد

السعر المعروض عن :
- 100 ريال
- 70 ريال

30 ريال- 
- 15 ريال

9) احدى الشركات لديها طاقة انتاجية كافية لقبول عرض خاص بتصنيع 20000 وحدة بسعر 6 ريال للوحدة
،والتكلفة المباشرة للوحدة 2.5 ريال، والتكلفة الانتاجية غير المباشرة المتغيرة 2 ريال للوحدة، والتكلفة

الانتاجية الثابتة للوحدة 1.5ريال، والمصروفات التسويقية المتغيرة للوحدة 0.5 ريال، يبلغ سعر البيع العادي
للوحدة 10 ريال، ولا تتحمل الشركة اية مصروفات تسويقية لهذا العرض الخاص .وعلى ذلك فان التكلفة

التفاضلية الملائمة للطلبية الخاصة هي :
- 120000 ريال

90000 ريال- 
- 40000 ريال

- لاشي مما سبق

10) في نفس فقرة السؤال السابقة مباشرة ----- احدى الشركات لديها طاقة انتاجية كافية لقبول عرض خاص
بتصنيع 20000 وحدة بسعر 6 ريال للوحدة ،والتكلفة المباشرة للوحدة 2.5 ريال، والتكلفة الانتاجية غير

المباشرة المتغيرة 2 ريال للوحدة، والتكلفة الانتاجية الثابتة للوحدة 1.5ريال، والمصروفات التسويقية
المتغيرة للوحدة 0.5 ريال، يبلغ سعر البيع العادي للوحدة 10 ريال، ولا تتحمل الشركة اية مصروفات

تسويقية لهذا العرض الخاص .وعلى ذلك اذا تم قبول هذا العرض الخاص دون ان تتاثر المبيعات العادية فان
الاثر على الارباح التشغيلية للشركة يكون :

- 30000 ريال نقص
30000 ريال زيادة- 

- 80000 ريال زيادة
- لاشي مما سبق

11) في نفس فقرة السؤال السابقة مباشرة ----- احدى الشركات لديها طاقة انتاجية كافية لقبول عرض خاص
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بتصنيع 20000 وحدة بسعر 6 ريال للوحدة ،والتكلفة المباشرة للوحدة 2.5 ريال، والتكلفة الانتاجية غير
المباشرة المتغيرة 2 ريال للوحدة، والتكلفة الانتاجية الثابتة للوحدة 1.5ريال، والمصروفات التسويقية
المتغيرة للوحدة 0.5 ريال، يبلغ سعر البيع العادي للوحدة 10 ريال، ولا تتحمل الشركة اية مصروفات

تسويقية لهذا العرض الخاص . وعلى ذلك فان تكلفة الفرصة البديلة في هذا القرار هي :
- 30000 ريال
- 35000 ريال
- 12500 ريال

لاشي مما سبق- 

فرصة بديلة : اذا كانت الطلبية الخاصة ضمن حدود الطاقة الانتاجية الممكنة فلا توجدتنبيه (12 
تم حفظ التنبيه- 

- لم افهم

 هذا السؤال تكرر في جميع الاختبارات " اذا كانت التكلفة الكلية لوحدة المنتج 500 ريال  تنبيه 2 :(13 
 منها 40 % تكلفة ثابتة ، وتقدم احد المستوردين بعرض خاص لشراء كمية %80 من الطاقة غير المستغلة ،

القاعدة تقول" في مقرر فإن قرار قبول او رفض هذا العرض الخاص مرتبط بأن يزيد السعر المعروض عن : "
حتى نقبل السعر يجب ان يكون السعر اعلى من التكاليف المتغيرة بمعنى جامعة الملك فيصل بالطبع" 

 انه في هذا السؤال مثلا 40 % من التكاليف ثابته اذا فـمنطقيا 60 % من التكاليف متغيرة ويجب ان لا يقل
السعر عن هذه الـ 60 % في جميع الاحوال .

تم الفهم- 
- لا
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